

ПРОТОКОЛ № 3

от общото събрание на
„Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“

Днес 16 април 2020 г. (четвъртък), от 11:00 часа в зала 308 в сградата на Община Разград, гр.Разград, бул. „Бели Лом“ № 37А, се проведе третото заседание на Общото събрание на „Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“ за мандат 2019-2023г.

На заседанието на Общото събрание присъстваха:

Г-н Ахтер Сюлейманов Велиев – Кмет на Община Завет

Г-н Белгин Фикри Шукри – Кмет на Община Исперих

Г-н Алкин Осман Неби – Кмет на Община Кубрат

Г-н Севгин Назъм Шукри – Кмет на Община Лозница

Г-н Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община Разград

Г-н Джевдет Ахмед Азис – Кмет на Община Самуил

Г-н Дауд Назиф Аляовлу – Кмет на Община Цар Калоян

Г-н Евгени Гутев Драганов – Заместник областен управител на Област Разград

На заседанието присъстваха още г-н Добрин Младенов Добрев - Зам.-кмет на Община Разград, г-н Недим Тахиров – Началник отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград и г-жа Татяна Трифонова – Ст.специалист в Отдел „Опазване на околната среда“ при Община Разград.

Г-н Денчо Бояджиев - Кмет на Община Разград представи писмени доказателства, а именно писмо - покана с изх.№ 91-00-23/13.04.2020г. на Община Разград с приложени разпечатки на покана за насроченото общо събрание публикувана на интернет страницата на Община Разград и изпратена чрез електронна поща, от които е видно, че кметовете на общините Завет, Исперих, Кубрат, Лозница, Самуил, Цар Калоян и Областния управител на Област Разград са уведомени за провеждането на третото за мандат 2019-2023 г. заседание на общото събрание на регионалното сдружение.

На заседанието присъстват всички кметове на общини членове на „Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“, има наличие на кворум и заседанието може да се проведе.

Г-н Денчо Бояджиев предложи заседанието да се проведе при предварително обявения дневен ред:

1. Обсъждане и приемане на решение относно изграждане на трета клетка на обект: „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар Калоян“.

2. Обсъждане и приемане на решение по предложение на Община Исперих, представено с писма с изх.№ К-481/24.03.2020 г. и изх.№ К-654/09.04.2020 г.

3. Обсъждане и приемане на решение по предложение на Община Кубрат, представено с писмо с изх.№ УД-02-18-460/09.04.2020 г.

След проведено гласуване Общото събрание със 7 (седем) гласа „ЗА”, 0 (нула) гласа „ПРОТИВ“ и 0 (нула) гласа „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ прие дневния ред.

По точка първа: Обсъждане и приемане на решение относно изграждане на трета клетка на обект: „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар Калоян“.

Г-н Денчо Бояджиев припомни на присъстващите за проведена на 30.03.2020 г. работна среща на кметовете на общини членове на регионалното сдружение Община Разград, в която по предложение на г-н Белгин Шукри – Кмет на Община Исперих всички кметове на общини се съгласиха разпределението на дела на финансиране и придобиване на собственост на трета клетка на обект „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар Калоян“ за всяка община от сдружението да бъде пропорционално на обема на депонираните в регионалното депо отпадъци от съответната община по официални